

万里国际汽配城一期试营业

同期鲁西首届汽配展销会隆重举办



聊城市领导参观万里国际汽配城一期商铺。

万里国际一期开始试营业

5月21日,对于很多人来说,这一天可能是个秀恩爱的日子,可是对万里国际汽配城的广大业户来说,这可是一个喜庆并值得记住的日子。因为万里国际汽配城一期开始试营业了!

一大早,万里国际汽配城的鞭炮声此起彼伏。商户们都抑制不住脸上的喜悦,整个汽配城的人流更是络绎不绝。为了回馈广大业户,万里国际汽配城还准备了歌舞、魔术等精彩的演出,为了和客户互动,现场还设置了微

信抽奖环节。

上午9点多,万里国际汽配城一期试营业庆典暨鲁西首届汽配展览会启动仪式开始,聊城市委常委、副市长张旋宇,聊城开发区党工委书记、管委会主任杨广平,聊城物流园区管委会主任商同顺、聊城市商务局局长梁志刚、大运万里物流有限公司总经理吕玉锋、汽配行业协会会长胡爱军,以及商户代表出席典礼并讲话,聊城市委常委、副市长张旋宇宣布万里国际汽配城一

期试营业暨鲁西首届汽配展览会正式开始。商户代表们纷纷表示,一定会诚信经营,回馈广大客户。

据悉,开业期间,还举办鲁西首届汽配博览会,推出盛大优惠活动,活动期间,汽配城所有商品在批发价的基础上再打九折,汽车用品优惠多多,只要到场就可抽奖,还有精美礼品相送,现场还推出了精彩的飞车表演、卡丁车漂移,“美猴王”也到场庆贺。

国内首个园林式汽配城

万里国际汽配城占地300余亩,总建筑面积26万平方米,总投资达10亿元,是大运集团在地级市全面开发汽配市场的第一站。大运集团在对聊城汽配市场进行科学、深度调研的基础上,借鉴发达城市成功汽配市场经验,最终将万里国际汽配城定位为鲁西一站式汽配采购基地,打造鲁西首个集汽车配件、汽车用品、汽车维保、汽车美容、物流配送于一体的汽车后市场基地。

项目一期于2014年3月启动,一期开业共有商户158家。同时为

了进一步提升项目的整体经营环境,汽配城又与上海甘草景观设计院合作,追加投资2000万塑造园林景观,打造国内首个园林式汽配城。

为了快速完善鲁西一站式汽配采购基地,在各级领导的关怀下,大运万里积极调度、快速推进,一期开始试营业,二期仍在建设中,并将成为汽配城的一次跨越。作为城北商贸物流的龙头企业,万里国际汽配城对推动鲁西汽配行业的发展责无旁贷。将举集团之力,大力推进项目的速度,

为鲁西汽配市场的升级改造,为聊城商贸物流业的快速发展贡献力量。

据悉,聊城物流园区是聊城发展现代物流业的前沿阵地,是中国优秀物流园区,园区规划面积27平方公里,依托区位、交通、产业、资源等优势,建设八大重点发展区域,致力于打造高标准物流园区。万里国际汽配城位于聊城物流园区核心位置,是聊城市重要建设工程项目,也是全市唯一一家综合型大型汽配物流中心项目。

9大核心优势

立足聊城服务鲁西

聊城万里国际汽配城坐落在经济开发区物流园区内,被列入全市重点项目。项目东靠市区主干道柳园路,北临北环路,铁路专线、高速公路在南侧通过,路网发达,交通便利,具有独特区位优势。定位于鲁西最大最具影响力的专业汽配物流商贸市场,建设网上交易中心、立体仓储中心、汽配信息中心、金融服务中心和汽配运营专线,为国内外品牌汽车生产商、销售商、服务商等提供商品展销、配件销售、仓储配送、维修保养、技术开发、咨询策划、定位查询、停车驻留、商务办公、生活配套等综合服务。

此外,现有遍及全国中心城市的物流网络可提供一站式

物流解决方案,多家银行入驻的金融服务中心可实现金融物流、货单质押等服务,必将成为中小企业发展的孵化器和中原汽配产业腾飞的助推剂。

万里国际汽配城整合汽车后市场全产业链,立足聊城,服务鲁西,打造鲁西一站式汽配物流园,是鲁西最具影响力的专业汽配物流中心。9大核心优势,筑就高效汽配平台,辅助商户做大做强,确保市场持续兴旺。万里物流有限公司位于聊城市经济开发区北外环聊高路1号院内,公路运输以成都、广州、福建、长春、济南、昆明五条专线为主,承接全国各地普通货物运输。现公司自备运输车队,大型集装箱,为客户存



大运万里物流有限公司总经理吕玉锋在庆典仪式上讲话。



当天的开业庆典上,还有精彩的文艺演出。



商户和市民们纷纷聚集万里国际汽配城。